
Közp nyomt. XX. cs. 81.

»agar^

Az aszkéták között
Fogadalom és szerelem

coi'-t

A Felső erdősor 34. számú ház 
földszintjén jámbor emberek eklézsiája 
tartja összejöveteleit minden szerdán 
és vasárnap. Alkonyat idején istenes 
nők és férfiak vannak együtt a két 
kicsi szobából álló egyesületben, 
amelynek hivatalos neve — Magyar 
Kék Kereszt Önmegtartóztatók Egye­
sülete.

Kivül az ajtón egy kékre festett ke­
reszt és egy névjegy:

M OSBERGER ISTVÁN
misszionárus

Tegnap este, mikor együtt voltak a 
hivők, fölkerestük a különös szektát, 
amely önmegtartóztatást hirdet a sze­
retemben és küzd az alkohol ellen is, 
evangéliumi alapon.

Mosberger István misszionárus, ala­
csony, szőke szakállu apostol, tele van 
a becsületes hit lelkesedésével. Dél­
előtt fővárosi tisztviselő, délután azon­
ban teljesen a missziónak él. Fana­
tikusan magyarázza, a nagy célokat:

— Önmegtartóztatást hirdetünk az 
evangélium segedelmével. Katolikus, 
református és zsidó tagja egyaránt 
van az egyesületnek, mert távol állunk 
minden felekezetieskedéstől. Eszméin­
ket egyformán magyarázza az ó-testa­
mentum és az uj is. Központunk Géni­
ben van és nincs közösségünk se az 

i antialkoholita páholyokkal, se a bap­
tistákkal. A genfi missziót 1765 egye- 

i sülét szolgálja az öt világrészben 
103.405 taggal, akik között — itt a leg­
utóbbi statisztikánk — 20.784 megtért 
iszákos van, akikből mi neveltünk ön­
megtartóztatást. Nekünk, magyaroknak, 
22 vidéki fiókunk van; a budapesti 
gyülekezetben 80 testvér van, közöttük 
15 egykori iszákos. Az iszákost nem 
betegképpen kezeljük, hanem bűnös­
nek tartjuk és azt hirdetjük, hogy a 
részegesek nem fogják az isten orszá­

gát örökölni. A szerelemben nem hir-e
cetünk teljes abstieenciát, csak. őnmeg  ̂
tartóztatást, ezt is bibliai alapon. Szá­
molva a nehézségekkel, nem is  kívá­
nunk testvéreinktől fogadalmat, sőt azi 
ivásra vonatkozó fogadalom is  csak  
bizonyos időre szól és nem az egéss 
életre, nehogy a fogadalmat bárkinek’ 
is meg kelljen szegnie. Aki elfárad'; 
az önmegtartóztatásban, fogadalom  
jegyét visszaadja, mert inkább legyen 
osztályosa a testi romlásnak, mint a 
lelki tisztátalanságnak.

E seket mondotta az önmegtartózta­
tás papja, akiknek hivei nagyrészt 
iparosok, munkások, de van közöttük 
orvos és iskolaigazgató is.

Az önmegtartóztatóknak hivatalos 
lapjuk is van Ne csüggedj el cimmel, 
amelyet Perényi József szerkeszt. A 
lap élén hullámzó tengert ábrázol egy 
kép: elsülyedőben egy ember, de indul 
a mentőcsolnak, büszke kék keresztes 
lobogóval, amelyen ez a felírás: Jézus 
szeretele indit bennünket.

Az önmegtaríöztatási fogadalomnak 
ez a szövege:

— Alólirott Isten segedelmével köte­
lezem magamat, hogy a mai naptól 
kezdve az úrvacsora, széder (húsvéti 
zsidó lakoma) és orvosi rendelet ese­
tét kivéve, mindennemű szeszesitaltól 
tartózkodom, kötelezem magamat to­
vábbá arra is, hogy fogadalmam meĝ - 
szegése esetében ezt a jegyet azonnal 
visszaküldöm.

Nyolcvan ilyen fogadalom van be- 
Jajstromozva a Feiső erdősor-uicában. 
Hogy okosan csinálják a dolgukat: 
bizonyság rá. hogy a szerelmi önmeg­
tartóztatásról megelégszenek az elvek­
kel és nem kívánnak Írást róluk. 111 
tehát egyelőre nincs komoly veszede­
lem. Talán ha idősebb lesz a misszió.«,
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